

夯实党建工作基石 提升服务群众能力

管城区委编办党支部 完成换届 开创全区机构编制工作新局面

本报讯 11月29日上午,管城区委编办党支部召开党员大会,选举产生了新一届党支部委员会委员。

据介绍,三年来,党支部坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党的十九大精神,紧紧围绕机构编制工作实际,通过不断加强思想政治建设、夯实党建工作基础、深化党风廉政建设、发挥党建引领作用,使党支部的凝聚力和战斗力显著增强,不断激发了内在活力和动力,有力推动和促进了区委编办各项工作圆满完成。

大会严格按照选举办法规定的程序,通过无记名投票方式差额选举产生了陈静等5人组成的新一届管城回族区委机构编制委员会办公室支部委员会。支部委员会召开第一次会议,选举陈静为支部书记。

新当选支部书记陈静做了表态发言,陈静表示在今后的工作中,将团结带领广大党员和干部职工,把区编委办干



部队伍建成政治合格、纪律合格、品德合格、发挥作用合格的坚强战斗集体。新一届党支部的选举产生,是编办党建工作的新起点,全体党员和支委会委员们一起发扬和继承以往好经验、好做法,着

眼新时代新任务,与时俱进,务实创新,着力加强政治建设、提升理论素质、提升班子水平、抓好党务工作、改进工作作风,为全区机构编制工作再立新功。
记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

■行文明事 做文明人

陇海马路街道召开 全国文明城市创建推进会

本报讯 为进一步推进全国文明城市创建工作,加大辖区居民群众对我市创建全国文明城市知晓率、支持率和参与率,近日,陇海马路街道召开全国文明城市创建工作推进会。

会议指出,要把当前创建全国文明城市工作作为当前工作的重中之重来抓,敢于担当、主动作为。要实施网格化管理,每个点位明确到人,责任到人,严格标准、查漏补缺,补齐短板,不断夯实创建全国文明城市的工作软硬件基础。加大社会主义核心价值观的宣传力度,推进志愿服务工作制度化、常态化,继续做好道德模范和身边好人的评优选树工作,突出在“精细、持续、标准、常态”方面下功夫,拉高标准,形成合力,全力做好创建文明城市工作。同时,各社区要按照任务清单和问题清单,对标对表对点,细化措施,确保创文工作取得实效。全力以赴抓宣传,要持续利用小区电子屏、发放宣传单、公益广告等广泛开展文明城市宣传,切实提升创城的知晓率。

创建文明城市是一件事关人民群众切身利益的大事,街道上下要各司其职,落实到位,增强辖区居民的文明意识,让辖区变得更加美丽,使文明创建工作真正受惠于民。 记者 柴琳琳 通讯员 张茹

南曹乡 努力做一名忠诚干净担当的党员干部

本报讯 11月25日上午,南曹乡召开“以案促改”警示教育大会。乡机关中层以上干部、各村(社区)定补以上干部230余人。会上,通报了违法案件和一批区纪委监委及乡纪委办理的涉及南曹乡的违法违纪案件基本情况。

南曹乡相关负责人表示,以案促改是坚持标本兼治、推进全面从严治党的重要载体,是以案为鉴、正风肃纪的重要

抓手,是营造良好政治生态、加快转型跨越发展的迫切需要,全体党员干部一定要提升站位、端正态度、扛起责任,坚决把思想和行动统一到中央、省委、市委和区委坚持标本兼治、推进以案促改的工作部署上来。

会议还要求,党员干部要深刻剖析违纪违法案件问题产生的原因,要举一反三,坚守党性原则,保持清醒头脑,坚

决做到理想信念决不能动摇,纪律规矩决不能松弛,自我约束决不能放松,监督约束决不能拒绝,老老实实做人,踏踏实实干事,清清白白为官,努力做一名忠诚干净担当的党员干部,为践行“一四四”发展思路、实现南曹高质量发展和管城“古都新生”奋斗目标提供坚强保证。

记者 柴琳琳 通讯员 周人杰

区文化和旅游局 开展文明交通志愿活动

营造讲文明、树新风的良好社会风气



本报讯 为进一步深化全国文明城市创建工作,扎实推进文明单位建设,强化市容市貌管理,规范城市交通秩序,近日,管城区文化和旅游局志愿者积极参加区文明办开展的“文明交通执勤”活动。

当天早晨7点早高峰,区文化和旅游局志愿者在中州大道与航海路交叉口,手举“文明交通”的小红旗,引导和劝导行人安全文明出行,过马路走人行道、斑马线,不横穿马路、不跨越围栏、不踩踏花坛绿地;宣传交通法规及安全知识;监督和引导公交站点乘客自觉遵守秩序,排队候车,依次上下车,无拥挤、争抢座位等现象。劝导和制止乘客、市民不乱扔垃圾、不乱张贴、不乱涂写,争做文明乘客、文明市民。

路过的行人绝大部分能主动配合,让繁忙的路口变得秩序井然。此次“文明交通执勤”志愿者活动倡导文明出行,不但提高市民遵规守法意识,营造了讲文明、树新风的良好社会风气。
记者 柴琳琳 通讯员 卢莹 文/图

航海东路街道 党员干部大培训素质能力大提升

本报讯 为引导全体党员在主题教育中使命在肩、主动作为,近日,航海东路街道组织各基层党组织开展主题教育主题党日

按照会议流程,各支部围绕“守初心、担使命、找差距、抓落实”总要求,结合前期学习情况和自身工作实际,带领全体党员研讨交流“入党初心是什么、党员使命担什么、对照先进查什

么、立足本职做什么”四个问题,深入分析、查找自身存在的不足,在对表对标中“找差距”“补短板”。党员在回顾入党初心的同时,认清了肩负的使命和担当,坚信了理想信念和追求,并对照党员意识、担当作为、服务群众、遵守纪律、作用发挥等方面主动充分查摆差距和不足。

主题党日

主题党日既让全体党员干部思想上受到了又一次洗礼,也是对近阶段集中学习成效的检验,更是对全体党员的一次“能力大提升”“问题大检修”。大家纷纷表示,在今后的

记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏

南关街街道 当好红色基因的传承者和实践者

本报讯 11月29日上午,南关街街道全体党员干部到管城区党员初心馆进行参观学习。机关支部全体党员、社区党支部支委会成员以及“两新”党组织支委会成员参加了此次活动。

当天,在讲解员的带领下,大家在馆内一、二层参观了党的98年光辉历程;在三层观看了历史上正反两方面廉政典型、管城“一四四”发展思路以及管城特色党建,并对智慧党建进行了体验,在初

心讲堂观看了管城区制作的新中国成立前老党员风貌。观看完后,南关街街道党工委副书记刘华伟同志要求大家对照初心找准差距,认真思考“红色政权是怎么来的”“新中国是怎么来的”“今天的幸福生活是怎么来的”这三个问题,从干好本职工作出发,围绕基层群众所想所盼所思的问题进一步发挥担当精神。

通过“党员初心馆”这个平台,广大党员干部从党的光辉历程中深刻接受到

了革命传统教育和红色文化洗礼,教育引导党员干部悟初心、守初心、践初心,大家纷纷表示要在新的历史起点上当好红色基因的传承者和实践者,奋发进取,踏实工作。在践行“一四四”发展思路、实现“古都新生”奋斗目标的新征程上展现新作为,为中原出彩、中部崛起作出新的更大的贡献,为加快郑州国家中心城市建设添砖加瓦,再立新功。
记者 柴琳琳 通讯员 张磊